



Утверждаю:
Директор ГБОУ

«Центр «Рука в руке»

И.А.Анисимова

«25» 08 2023г.

Отчет о работе III смены летней досуговой площадки с дневным пребыванием детей «ПУТЕШЕСТВИЕ В МИР ПРОФЕССИЙ»



Ответственные педагоги:

Зеленская Т.Н.

Зиновьева М.Г.

п. Затеречный
2023г.



**Отчет о работе III смены летней досуговой площадки
с дневным пребыванием детей в
ГБОУ «Центр «Рука в руке» (август 2023г.)**

Каникулы – это и время отдыха, и период значительного расширения практического опыта ребёнка, творческого освоения новой информации, её осмысления, формирования новых умений и способностей, которые составляют основу характера, способностей общения и коммуникации, жизненного самоопределения и нравственной направленности личности.

Во время летних каникул происходит разрядка накопившейся за год напряжённости, восстановление израсходованных сил, здоровья, развитие творческого потенциала.

Летняя досуговая площадка - место интересного времяпровождения, свободного общения с друзьями, педагогами, которые их понимают, участвуют вместе с ними в различных мероприятиях, не требуют от них невыполнимого и не ставят оценок. В связи с этим, традиционно, на базе ГБОУ «Центр «Рука в руке» п. Затеречный работала летняя досуговая площадка «Чудесная страна». И в этом есть большие преимущества: посещая площадку дневного пребывания, ребенок не отрывается от семьи, находится под присмотром педагогов, занят интересными делами, а вечером и в выходные дни он находится в кругу семьи. Для родителей важен ещё и тот факт, что педагоги являются работниками Центра.

Вот и этим летом наш Центр распахнула двери для 20 детей в возрасте от 5 до 18 лет.

Период работы 3-й смены летней досуговой площадки с 01.08.2023г. по 21.08.2023г.

Работа досуговой площадки велась по составленному расписанию дня с 8.00 до 12.00. согласно плану мероприятий.

В первый же день под руководством воспитателей придумали название и девиз отряда «Светлячки».

В первые дни работы ЛДП с сотрудниками и воспитанниками были проведены инструктажи по профилактике ЧС, беседы, практические тренировки по эвакуации людей из здания.

Работа на летней досуговой площадке III смены 2023 года проходила по программе «Путешествие в мир профессий» согласно плану мероприятий.

Цель программы профилактика безнадзорности в каникулярное время, преодоление трудности возрастных проблем, создание необходимых условий для летнего отдыха, занятости, оздоровительной, досуговой и профориентационной работы с детьми, социального развития личности ребенка, развития его

творческих , интеллектуальных и профессионально-ориентированных знаний и умений.

В течение всей смены решались следующие задачи:

- Создание благоприятных условий для творческого , интеллектуального, физического развития, реализации досуговой деятельности детей;
- Реализация потребности детей в общении, удовлетворение познавательных процессов, развитие их практических трудовых умений;
- Расширение и углубление знаний о профессиональном мире и трудовой деятельности;
- Формирование уважительного отношения к разным видам профессионального труда через приобщение к миру профессий.
- Воспитание активности, повышение позитивного самоотношения и трудолюбия.

Задача педагогов – развивать инициативу ребят, воспитывать в них самостоятельность. Летняя работа на площадке получилась увлекательной, т. к. проводилась в занимательных и разнообразных формах: игры (спортивные, ролевые, подвижные, поисковые и др.), спортивные и творческие соревнования, конкурсы, беседы, экскурсии, акции и др.

Игры на воздухе благотворно влияют на весь организм в целом, на физическое и психическое здоровье ребенка. С этой целью были организованы ежедневные систематические прогулки и солнечные ванны на свежем воздухе, купание в бассейне.

По итогам дня оформлялся информационный лист, в котором отражались тема дня, настроение воспитанников, а также отзывы о проведённом дне в виде записей, рисунков, наклеек и т.п. Такой лист ежедневно вывешивался на общем стенде под названием «Содружество».

Разумно организованный летний отдых детей, создание необходимых условий для укрепления их здоровья – это и было нашей задачей. И этой задаче была подчинена вся проводимая на летней досуговой площадке воспитательная, спортивная, образовательная работа.

С целью активизации отдыха и творческого потенциала воспитанников, каждый день, проведённый на ЛДП, имел определённую тематику и соответствующее содержание.

Работа площадки строилась во взаимодействии с общественными организациями поселка. С огромным желанием воспитанники посещали библиотеку поселка , кинотеатр и игровые программы , культурно-массовые мероприятия при ДК п. Затеречный.

Также специалисты Центра провели классные часы для лагерной смены МКОУ СОШ № 6 п. Затеречный, на темы : «Ты и твоё свободное время», «Пожелаем друг другу добра».

Информация о работе летней досуговой площадки с дневным пребыванием детей «Чудесная страна» размещена на официальном сайте ГБОУ «Центр «Рука в руке» на странице ЛЕТО, ссылка: <https://rukavruke26.ru/лето-2020-г/>

Планирование работы и проведение мероприятий осуществлялось с учётом возрастных и индивидуальных особенностей детей: при проведении спортивных, творческих, игровых программ подбор команд и участников осуществлялся в соответствии с возрастом. Все воспитанники были включены в творческую и спортивную деятельность, что способствовало хорошему оздоровительному эффекту в период пребывания в ЛДП.

Ожидаемый результат

Для детей	Для педагога
Усвоить основные принципы нравственного и толерантного поведения, умения радоваться успехам других, обосновывать свою точку зрения и анализировать достигнутые результаты.	Сформировать коллектив детей, способный трудиться сообща, помогать друг другу, дружить.
Развить навыки творческой активности.	Заинтересовать изучением новых профессий.
Осознать важность получения знаний для дальнейшего обучения и самореализации, развить стремление поддерживать и улучшать учебные успехи.	Привить чувство ответственности за порученное дело.
Приобщение к здоровому образу жизни через спортивные и оздоровительные мероприятия.	Укрепление здоровья детей.
Формирование ответственного отношения к природе.	Рост экологической культуры детей.

Выводы

Все мероприятия, проводимые с ребятами, способствовали сплочению коллектива, творческого мышления, развитию двигательной активности детей, психофизических качеств, творческих, инициаторских способностей, самостоятельности.

На протяжении всей работы летней дворовой площадки педагоги создавали благоприятную эмоциональную атмосферу в детском коллективе, интересную и разнообразную форму отдыха и оздоровления детей. Ребята получили

конкретные знания, умения и навыки лидерства, огромное удовольствие от интересных встреч и мероприятий.

Результатом работы площадки стало:

1. Положительные отзывы детей и родителей о работе летней площадки.
2. Полноценный отдых и укрепление здоровья детей.
3. Эмоциональный и дружеский настрой детей.

Зеленская Т.Н. 

Зиновьева М.Г. 

